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SELECTION OF THE RETAINER CONSULTANTS FOR PROVIDING SERVICES FOR DEVELOPMENT OF VARIOUS 
IDENTIFIED INFRASTRUCTURE PROJECTS IN PPP MODEL IN THE A.P STATE 

 
(RFP Notice No. INCAP/Retainer Consultants/92/2015, Date: 08-02-2017) 

 
Notice No. INCAP/Retainer consultants/92/2015 Date: 28-02-2017 

 
Response to queries 

S.No
 

 
Item description 

 
Clarification sought 

 
  Reply/Clarifications by INCAP 

1.  
 

Clause 2.7.3, Page no 17 of the RFP  Request for extension of RfP 
submission date by two weeks 

The Proposal Due date is extended up to 
1500 hours IST 17.03.2017.  

The opening of Technical Proposals is 
rescheduled to 1600 hours IST 17-03-2017 

 
   2.  

Clause 3.1.I, Page no 19 of the RFP 
 
Evaluation Criteria 
I. Specific Experience of the Firm 

Profile of the Applicant firm in terms of number 
of infrastructure projects (as per clause 1.1.1.) 
involving transaction advisory of PPP projects 
in the last 4 years before PDD: 
Maximum 5 projects (15 marks, 3 marks x 5 
projects) 
 

Note: Documentary proof to be submitted: Letter 
of Award along with Completion Certificate. 
Projects without completion certificates will not 
be considered for evaluation. 
 
 

 
It is understood that the Assignments 
completed after 10th March 2013 shall be 
considered for evaluation, though the 
Work Order/ Contract Agreement/ LoA 
dates on or before 10th March 2013. 
Please clarify 

 
The applicant firm should have experience 
of working on infrastructure projects 
involving transaction advisory of PPP 
projects. After due consideration, it is 
clarified that the experience claimed shall 
be from assignments awarded and 
completed in the last 5 years before PDD.   



 
    
    3.  

 

Clause 3.1.IV, page 20 of the RFP,  

(IV. Retainer consultancy experience of the firm with 
a Government agency (Central/State)) 
 

Eligible retainer consultancy projects 
with a Government agency 
(Central/State) in last 4 years before 
PDD. 

Marks 

One retainer assignment 7 

two retainer assignment 14 

three retainer assignment 20 
Documentary proof to be submitted: Letter of Award 
along with Completion Certificate from any 
Government Agency Government agency 
(Central/State). Projects without completion 
certificates will not be considered for evaluation. 

 
It is understood that any Retainer 
consultancy assignment completed after 
10th March 2013 shall be considered for 
evaluation, though the WO/ Contract 
Agreement/ LoA dates before 10th March 
2013. Please Clarify 
 
 
There is no marks for ongoing Retainer 
Consultancy Assignment which may be 
continuing for last many years. Will you 
consider ongoing Assignments? Please 
clarify 

 
It is clarified that the retainer consultancy 
assignments with Government agencies 
(Central/State) should have been awarded 
and completed in the last 4 years before 
PDD.   

 
 

  
  
     Sd/- 

Vice Chairman and Managing Director,  
                       INCAP 


